

即时发布

全新环亚机场贵宾室首度登陆北欧

将于 2019 年 2 月于赫尔辛基机场亮丽登场



香港 · 2018 年 9 月 14 日 - 全新环亚机场贵宾室将于 2019 年 2 月登陆赫尔辛基机场的非神根区客运大楼内，作为机场客运大楼的新中央广场扩展的一部分，环亚机场贵宾室将全面提升机场的整体服务水平。

赫尔辛基机场被誉为北欧最佳机场，其营运集团 Finavia 致力持续提升旅客的机场体验。除了提供多元化的机场服务外，Finavia 将与全球最大独立机场贵宾室网络 – 环亚机场贵宾室携手合作，开设付费式的机场贵宾室，为旅客提供舒心惬意的休息空间。

赫尔辛基机场商业副总裁 Elena Stenholm 表示：「在赫尔辛基机场，我们与合作伙伴共同努力，务求为旅客提供优质、无缝的旅游体验。环亚机场贵宾室的进驻令我们的机场服务更加卓越，为每年 2,000 万名旅客在非神根区客运大楼出入境或转机时，都可以放松身心、享受愉快舒适的旅游体验。」

宾至如归的体验

环亚机场贵宾室连续三年荣膺 Skytrax 年度「全球最佳独立机场贵宾室」大奖，致力为旅客打造远离机场繁嚣的世外桃源。

坐落赫尔辛基机场的全新环亚机场贵宾室将为入境、离境及过境的旅客提供顶级的服务及设施。贵宾室宽敞舒适，设计时尚雅致，配备舒适座椅、开放式厨房、酒吧、淋浴设施、充电插座，免费无线网络、电脑工作站及儿童区，让旅客在赫尔辛基机场放松身心，享受宁静与舒适的机场体验。



环亚机场服务管理集团业务拓展总监宋国笙表示：「芬兰是主要的交通枢纽，提供往来欧洲和亚洲最短而又快捷的航线。因此，扩充业务版图至赫尔辛基机场是理所当然的决定。我们正期待开拓业务至第三个欧洲市场，此次合作象征我们拓展全球网络的另一重要里程碑。」

环亚机场贵宾室的网络覆盖近 40 个国际机场，包括伦敦希斯路、罗马、温哥华、多伦多、阿布扎比、布里斯班、悉尼、香港、上海、吉隆坡、新加坡、新德里等等。

环亚机场贵宾室为环亚机场服务管理集团的旗舰品牌。总部设于香港的环亚机场服务管理集团是全球提供高端机场服务的先驱和业界翘楚，自 1998 年以来致力为旅客实现「优化你的机场体验」的愿景。

赫尔辛基机场全新贵宾室的营运商由机场营运集团 Finavia 公开招标选出：
<https://www.finavia.fi/en/business-premises-and-advertising/business-premises-helsinki>



请按此下载高清图片：<https://bit.ly/2x8ELm3>

-完-

关于 Finavia

Finavia 为机场营运公司，在芬兰营运共 21 个机场，网络完善。我们提供并发展机场设施和基础建设，致力为航空交通及旅客带来安全顺畅的营运和世界级的旅客体验。Finavia 2017 年的营业额为 3.74 亿欧元，拥有 2,700 名员工。

Finavia 的主要枢纽为赫尔辛基机场。赫尔辛基机场是北欧领先的长途航线机场，也是整个欧洲重要的交通枢纽。它提供前往世界各地共 145 个城市的直飞航班。赫尔辛基机场地理位置优越、交通快捷方便。要往返欧洲和亚洲，赫尔辛基机场的航线最为便捷顺畅。

对旅客而言，赫尔辛基机场氛围友好、悠闲轻松，没有拥挤、排队及压力。机场凭借优秀的客户服务、高效率及航班准时而备受认可。赫尔辛基机场数次当选为欧洲最佳机场。亲切友好的员工尽心服务，令您的旅程更加难忘。

与此同时，赫尔辛基机场正进行史上最大型的扩建。当中，客运大楼总面积将扩建至 103,000 平方米，宽体飞机的空桥数量由 8 条增加到 16 条，而行李处理能力也将提升百分之五十。

大型扩建计划的目的是巩固赫尔辛基机场的强大竞争力，尤其是来往欧洲和亚洲的空中交通，并做好准备以服务 3,000 万名旅客。相信凭着短途航线、亲切员工及世界顶级创新服务，机场旅客量将不断增加。扩建计划的建造费用约十亿欧元。

目前以连接亚洲的航班数量来衡量，赫尔辛基机场是欧洲第五大机场。赫尔辛基机场提供前往共二十个亚洲城市的直飞航班，而往美国的则有七个。

关于环亚机场服务管理集团

作为全球提供高端机场服务的先驱和业界翘楚、总部设于香港的环亚机场服务管理集团，业务网络超过 160 个服务点和全球 42 个国际机场，致力为旅客实现「优化你的机场体验」的愿景。集团主要经营四项核心业务，包括机场贵宾室、机场中转酒店、机场礼宾接待及机场餐饮服务。在过去数年间，集团获颁逾 60 项奖项，更于号称航空界奥斯卡的 Skytrax World Airline Awards 年度颁奖礼中连续三年（2016 至 2018 年）荣获「全球最佳独立机场贵宾室」的殊荣。

环亚机场服务管理集团在全球各地雇用近 5,000 名员工；每年为超过 1 千 4 百万人次的旅客提供优质的机场服务。集团凭借稳健的往绩及专业的态度，为旅客提供卓越的品质，加上屡获殊荣的服务与设施，使其网络不断扩展，并在全球机场服务业者中享负盛名。

如欲获取更多资讯，请参阅：www.plazapremiumgroup.com

关于环亚机场贵宾室

环亚机场贵宾室是全世界最大的独立机场贵宾室服务网络，为旅客营造一个远离机场熙攘喧嚣的世外桃源，离家在外的如家氛围，提供配备顶级服务及设施的场所，方便旅客在全球近 40 个主要国际机场出发、转机和抵达。2018 年 7 月，作为该旗舰品牌的延伸，环亚优逸庭（Plaza Premium First）正式推出，为菁英旅客打造全新升级的贵宾室体验。

旅客可在贵宾室内享用舒适的座椅、可口的餐饮美食，备有梳洗用品的淋浴设施、贵宾房、充电插座、无线网络、电脑工作站等等，务求打造更优质的机场体验。

作为第一个达到 ISO 9001:2008 认证标准的机场贵宾室网络，环亚机场贵宾室致力为尊贵的宾客提供优质服务。环亚机场贵宾室将最佳的理念及行动在全球的业务网络实践，并专注为旅客提供创新和优质的产品与服务。



除了经营自家品牌的独立机场贵宾室外，环亚机场贵宾室也向顶尖的航空公司和联盟伙伴提供贵宾室管理服务，包括国泰航空、中国东方航空、中国南方航空、德国汉莎航空、新加坡航空、泰国航空、天合联盟、星空联盟和美国运通。

如欲获取更多资讯，请参阅：www.plazapremiumlounge.com

媒体查询，请联系：

环亚机场服务管理集团

谢凯儿女士

市场总监

janis.tse@plaza-network.com

李總婷女士

公关与企业传讯助理经理

stephanie.li@plaza-network.com